

Нет жизни без Христа

Где нет Христа с Его божественной любовью,
Там зло царит и гаснет жизни свет.
Обагрена земля невинной кровью
И растлена грехом, где веры в Бога нет.

Но что есть истинная вера в Бога?
Ведь верит и трепещет даже бес.
Религий разных в этом мире много,
Но Бог один, земли Творец великий и небес.

Непостижима тайна искупленья.
А совершил её один лишь Божий Сын.
Он в жертву жизнь свою отдал в мученьях
И умер вместо нас, за всех – один.

Грехи людские Он Собой вознёс на древо,
Их ко кресту навеки пригвоздил,
Пречистой кровью очищенья дело,
Искупленных омыть совершил.

Кто принял это сердцем, без сомненья,
Тот право вечной жизни приобрёл,
На небесах от Бога утешенье
И на земле охрану от всех зол.

Но ценим ли мы Божий дар великий
И свято ли слова Его храним?
Иль в нашей жизни тянутся улики,
Опровергая званье «христианин»?

Уча других не красть, ворует сами,
Уча любить, живём, друг друга не любя,
Клевещем, лжём на брата и тем самым
Бросаем слово Божье за себя.

Ужели страх пред Богом потеряли
Иль не имели его вовсе никогда?
И верующих, как в кино, играли,
И честь, и стыд забывши навсегда?

О! не пора ли, наконец, очнуться,
Определить, под чью попали власть,
Как бы от сна кошмарного проснуться
И пред Всевышним на колени пасть?

И умолять Его об очищенье,
Пока ещё есть время до суда,
И друг у друга попросить прощенья,
Чтоб не настигла вскоре нас беда.

Ведь с каждым днём всё ближе день Господень,
Его шаги всё явственней слышны!
Чтоб нам не оказаться в преисподней,
Мы вновь покаяться пред Господом должны.

И Он простит, Он нас так сильно любит!
Поправим же светильники свои,
К Нему навстречу выйдем – и пребудет
Он вечно с нами в мире и любви.

Насытит души истиной святою,
Исполнит мудростью и веденьем Своим
И наделит небесной красотой
Всех тех, кто избран к царствованью с Ним!

Сентябрь 2001 г.